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 PER LA DIFESA E LA RICOSTRUZIONE DEL SISTEMA SANITARIO PUBBLICO

La prima condizione per la tutela della salute è un sistema sanitario pubblico in salute e quello nazionale non lo è più da tempo ormai. Già frammentato in venti sanità regionali, rischia la dissoluzione con il federalismo differenziato che rompe definitivamente l'unicità del sistema nazionale. 

Il ricorso alla sanità privata è diventato ormai sostitutivo della sanità pubblica e l'unico modo per avere prestazioni sanitarie è pagare di tasca propria per abbattere tempi di attesa biblici e chiusura di ospedali e servizi.  I posti letto in ospedale sono un miraggio, i pronto soccorso sono spesso gironi infernali, il territorio non ha servizi sanitari adeguati alle esigenze di una popolazione che invecchia sempre più.
Come se non bastasse si prevedono ulteriori possibili tagli ai servizi e alle prestazioni senza che si riescano ad arrestare la corruzione e gli sprechi che divorano le già inadeguate risorse. La sostituzione del servizio sanitario pubblico con i fondi e le assicurazioni è il ritorno alle mutue che garantiranno prestazioni differenziate a seconda del proprio reddito.
COSTRUIAMO UNA CAMPAGNA NAZIONALE PER LA DIFESA 
E LA RICOSTRUZIONE DEL SISTEMA SANITARIO PUBBLICO

È indispensabile mobilitarsi per non perdere definitivamente il diritto alla salute all'assistenza. La nostra campagna sta già operando con due iniziative, la revisione del prontuario dei farmaci in fascia C e l'abbattimento delle liste di attesa.

· La FASCIA C contempla farmaci indispensabili per il mantenimento dello stato di salute e benessere che sono ormai a totale carico del paziente. La richiesta di rimborso di questi farmaci è un obiettivo che stiamo praticando. Oltre a ciò è necessaria una vigilanza sulla qualità dei farmaci equivalenti-generici e anche di quelli ufficiali perchè periodicamente vengono ritirati perchè contengono al loro interno sostanze non solo estranee ma pericolose. (VALSARTAN, LOSARTAN,  ANTIBIOTICI CHINOLONICI  solo per citare gli ultimi )

· Le LISTE DI ATTESA esistono solo non pubblico e nel privato convenzionato, spariscono nell'intramoenia e nel privato paganti. Imporre alle ASL l'effettuazione della prestazione è possibile, costringendo le aziende sanitarie a rimborsare il paziente della spesa sostenuta.
Sono i primi elementi della campagna nazionale che prendono corpo, aderire a questa iniziativa è un elemento di garanzia per il futuro in salute perché quando tutto sarà privato, saremo privati di tutto.
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